

# Threads突袭推特 “马扎”笼斗升级



推特实施限流政策后，惹得不少用户不满，出逃至其他平台。或许是看准了这一时机，Facebook母公司Meta宣布上线Threads，这一应用直接对标推特。更早前，这两个产品背后的掌舵者，扎克伯格与马斯克即将在线下开展一场“笼中对决”的消息引来大面积围观。眼下比赛还没有开打，马斯克就先挨了扎克伯格一记重拳。

商业机密，威胁要将Meta告上法庭。此外，推特的一名律师在信中声称，Meta雇佣了数十名了解机密内部信息的前推特员工。

对此，扎克伯格在Threads上发帖表示，“这需要一些时间，但我认为应该出现一个拥有10亿多人的社交应用程序”。他还指出，“推特有机会做到这一点，但没有把握住。希望我们能做到”。

## 自掘坟墓

这款被评价为“看起来和推特一样”的应用程序，正是扎克伯格针对推特发起的一场“突袭”。根据统计机构Sensor Tower和data.ai向《时代》杂志提供的数据，Threads是过去十年发布下载次数最多的非游戏应用程序。

互联网分析师杨世界认为，Threads的主要吸引力在于它与Instagram绑定在一起，用户可以通过现有的Instagram账户轻松注册，并从Instagram直接转移“粉丝”。Insider Intelligence首席分析师杰斯明·恩伯格(Jasmine Enberg)在一份声明中表示：“Meta只需要1/4的Instagram用户每月使用Threads，它的规模就能与推特一样大。”

除了Threads的自身优势，杨世界指出，Threads上线的时间点也十分巧妙，恰好在推特引发大面积用户不满之时。

上周，马斯克临时宣布了一项限制用户在其平台上阅读帖子的数量的决定。未经认证的账户每天只能阅读1000个帖子，而经过认证的账户，每天可以阅读10000个帖子。目前，推特的认证(Twitter Blue)价格是月费8美元或者年费84美元。

在此情况下，已经有部分用户离开了推

特转投其他平台。比如微博上出现了许多新注册的插画师，他们大部分都从推特转战而来。据英国广播电视公司(BBC)消息，有至少20名日本插画师来到微博开设账户。许多插画师都在首条微博中提及“推特很难用”，更有画师欣喜地表示，“我收到的评论比推特上的多5亿倍！”

不过，财经评论员张雪峰认为，不能完全将用户的不满归因于马斯克的改革举措，推特本身也存在一些问题。例如，推特可能无法有效应对滥用和骚扰问题，在内容管理方面也面临挑战。

“首先，推特应加强与用户的沟通，增加对用户反馈的重视并积极作出改进；其次，推特应加强对滥用和骚扰行为的打击，提供更加安全和友善的社交体验；此外，推特还可以增加内容审核和管理措施，以减少虚假信息 and 仇恨言论的传播。”张雪峰表示，至于是否能够重现往日辉煌，则取决于推特是否能够有效解决现有问题并持续创新，以吸引用户并保持竞争力。

## 新仇旧恨

Threads的出场，有望让扎克伯格打一场翻身仗。因为Meta近年来的发展并不顺利，发生了一系列备受瞩目的丑闻和失误，包括大规模裁员，活动人士和监管机构批评该公司未能保护用户免受平台伤害以及对用户数据处理不当。2021年，该公司高调推出的元宇宙战略也进展缓慢。

而早在此前传出Threads筹备推出的消息时，马斯克就针对此事在推特发文，吐槽称今后地球将别无选择，全部都归于扎克伯格

掌控下。一名网友留言开玩笑称让马斯克说话小心，因为扎克伯格学会了柔术。

马斯克随后回复：“我愿意来八角笼斗，只要他愿意。”八角笼是UFC综合格斗笼的正式名称。扎克伯格则在回复网友留言时回应，直接让马斯克选格斗地点。马斯克回复“拉斯韦加斯八角笼”，拉斯韦加斯是UFC赛事的重要举办城市。

虽然事情最后以马斯克母亲出面“灭火”告一段落，但不少人依然抱着看热闹的心态表示此事会发生，因为两人的积怨由来已久。

早年间，马斯克与扎克伯格在人工智能等领域的基本观念产生严重分歧。在马斯克收购推特后，两人在社交媒体领域更是直面竞争。利益和理念的冲突，为这场可能发生的“顶流富豪格斗赛”增添了浓浓的火药味。

不过，单靠增长迅猛还不足以让Threads成为推特的替代品。想要经受住时间的考验，它必须证明有能力保持用户的参与度和回头率。在Threads之前，也曾出现过Bluesky、Mastodon等社交平台，但最终都未能撼动推特位置。

深度科技研究院院长张孝荣指出，想要取代推特并不容易，因为推特作为老牌社交媒体平台已经积累了庞大的用户基础和品牌影响力。当前，推特主要竞争者不再是其他图文社交平台，而是短视频。短视频抢走了大量用户时间，分走了推特流量。

此外，由于监管方面的担忧，Meta在欧盟国家推出Threads还面临挑战。该地区是Meta的一个重要市场。据《华尔街日报》报道，2023年第一季度该公司280亿美元的广告收入中，欧洲约占22%。

北京商报记者 方彬楠 赵天舒

因其功能类似推特，也被称为“推特杀手”。

此外，Threads还融合了Meta旗下另一款以图片为主的社交软件Instagram的界面和系统，并能和Instagram实现联动。用户可以通过现有的Instagram账户轻松注册Threads，并从Instagram转移关注者。

CNN还称，Meta希望通过这款新应用，吸引其超过20亿的Instagram全球活跃用户中的一部分。相比之下，推特的活跃用户群约为2.5亿。

Meta此举，引发了推特的强烈不满。上述社交应用软件发布当天，推特持有者马斯克的私人律师向扎克伯格发了一封正式信件，声称Meta在开发Threads的过程中窃取了推特的

## “推特杀手”

当地时间7月7日，Meta首席执行官扎克伯格在旗下社交平台Threads上再次更新用户数据：“截至今天早上，Threads网站注册用户达到7000万，远远超出了我们的预期。”

这距离该软件上线还不到两天。当地时间7月5日，Meta公司推出了一款名为Threads的社交软件，上线后单日注册用户迅速突破3000万。

因功能类似，Threads被指全面对标推特。据CNN报道称，Threads是一款以文字内容为主的社交媒体，可以发布5000个字以内的帖文，

## 绘点财经

· 每周一见 ·

# 洪水之下的潜藏危机

近日，重庆、四川、河南、陕西等多地遭遇了强降雨侵袭。全国即将进入“七下八上”防汛关键期，七大江河流域也将全面进入主汛期。我国是洪水灾害最为频繁的国家之一。除了溺水、滑坡等看得见的危险，洪水之下也隐藏着危机。藏在水下的电线、垃圾、动物尸体可能引发触电和疾病，汽车、地铁被水淹没也给出行的人们带来危险。我们该如何规避来自水下的危险，遇险时又该如何自救呢？

### 触电事故

洪水灾害发生时，灯杆、变压器、配电箱等可能带电的物体在水中浸泡后易漏电，引发触电事故。

如发现电线断落，供电设施严重被水浸泡等情况，请勿靠近！如感到脚麻，应单腿跳跃或双脚并拢跳着离开现场8米以上。

### 水源污染

生活污水、工业废水和农药残留等可能会随洪水流入饮用水源，导致饮用水污染和水体污染；水灾夹着土壤涌进水利枢纽当中，水里也卷积很多细沙和脏物。饮用了被污染的水，容易引发痢疾、伤寒等疾病。

洪水灾害后只喝烧开的水或市售的瓶装水；切勿用被污染的水洗漱、洗碗、洗菜；如果不得不从水井、河流等处取水饮用，应用明矾等净水剂澄清、消毒，再煮沸5分钟以上，方可饮用。

### 外伤感染

洪水期间，易产生磕碰外伤和皮肤疾病，也可能出现被水下的野生动物咬伤的情况，此时接触污水，或挠破伤口，极易导致伤口发炎感染。

接触洪水后，应及时用肥皂和清水冲洗，并用干净毛巾擦干身体。条件不允许时，可用酒精棉对接触部位进行消毒。已有伤口应用防水绷带消毒，避免接触污水。对于新的伤口，要止血、后用大量洁净的水冲洗。若伤口较大、被动物咬伤或发生感染，应尽快就医。

### 车辆涉水

涉水时，车辆应低速行驶，避免溅起水花。涉水时，应保持低速行驶，避免溅起水花。涉水时，应保持低速行驶，避免溅起水花。

车辆涉水后，水涌入车内，水压非常大，且电子设备短路。无法打开车门车窗时，应尽量使用安全锤或其他尖锐物品砸车窗的边缘和四个角来破窗逃生。

### 食物中毒

洪水灾害发生后，食物和水果泡水、受潮，易发生霉变、病死。如果食用这些不洁食物或腐败变质的食物，易引起肠道传染病，甚至造成食物中毒。

食物要煮熟煮透，生吃瓜果、蔬菜时要用洁净水洗净；不吃腐败变质和受污染的食物，不吃被洪水浸泡过的食物，不吃病死和死的高畜。

### 蚊虫孳生

洪水过后，空气湿度大，地面积水多，蚊虫、苍蝇、老鼠等与人接触的机会增多，容易引发登革热、出血热、乙脑等传染病。

洪水过后，应彻底清理卫生死角，清理积水，疏通下水管道；及时处理动物尸体，喷洒消毒杀虫药水，以防蚊虫孳生。注意个人卫生，保持一定的社交距离，少聚餐。

### 危化品泄漏

汛期也是危险化学品事故的易发多发期。危化品与水接触不仅会导致环境污染，甚至可能与水发生反应，引起中毒、爆炸、火灾等严重事故。

危化品发生泄漏时，要听从指挥有序撤离。来不及撤离就发生爆炸时应就地卧倒。有人员被救出事故现场后，如心跳、呼吸停止，应立即施行心肺复苏。在对中毒者进行人工呼吸时，救护者应做好防护措施。

### 地铁被淹

地铁车厢遭洪水冲击时，大量洪水涌入会导致电路系统中断。被水淹没的车厢难以排水，车厢内人多，水位高，容易出现失温缺氧等危险，且难以逃生。

遇水时，应保持冷静，第一时间求救。认清自己被困的准确位置；在等待救援的过程中不要盲目自救，可先站在地铁的梯子上，保持相对高的地势，等待救援。一定要控制情绪，尽量少喝水，失温时，尽量和其他乘客一起抱团，保持体温。救援人员到达现场后，可以用尖锐物品砸地铁车厢的门窗，且救援人员救助、消防等知道被困人员的位置。

扫码查看更多内容